Minggu, 08 Maret 2020: 
PEMBEKALAN DAN PELATIHAN PENGINJILAN 

HKBP Distrik XIX Bekasi kembali melangkah maju satu langkah ke depan. Salah satu implementasi Orientasi Tahun Zending HKBP Distrik XIX Bekasi tahun 2020 adalah pelaksanaan program Pembekalan dan Pelatihan Penginjilan, yang dilaksanakan di Regional I HKBP Maranatha Rawalumbu, Minggu, 8 Maret 2020.  Pembekalan dan pelatihan ini dimulai dengan menanamkan mindset awal untuk setiap peserta pelatihan: Saya tahu, saya sadar, saya siap dan saya melaksanakan. 
Seusai menyampaikan salam dan menyambut kehadiran para peserta, Praeses HKBP Distrik XIX Bekasi, Pdt Banner Siburian MTh secara resmi membuka pembekalan dan pelatihan ini di dalam nama Allah Bapa, Anaknya Yesus Kristus dan Roh Kudus. Lalu diikuti dengan informasi pelatihan, perkenalan para pelatih serta pembagian kelompok sesuai dengan spesifikasi masing-masing peserta.
Pembekalan dan pelatihan ini diikuti oleh 68 orang peserta, dengan representasi dari unsur atau kategori remaja/pemuda, Guru Sekolah Minggu dan orangtua. Dimulai setiap Minggu, pukul 14.00 WIB hingga sore, berturut-turut selama 7 kali pertemuan. Sedangkan para pelatih adalah berasal dari Badan Pelayanan Marturia HKBP Distrik XIX Bekasi yang dipimpin oleh Ev Surung Sianipar, para Evangelis di HKBP Distrik XIX Bekasi serta dibantu oleh para alumni Evangelism Exploision (EE) bekerjasama dengan Bapel Marturia Distrik, yang dikoordinir oleh sebuah kepanitiaan tingkat Distrik. 
Ibadah pembukaan pelatihan Evangelism Exploision (EE) ini dipimpin oleh Pdt Henry Butarbutar MMin, Pendeta Jemaat HKBP Maranatha Rawalumbu. Acara pembukaan ini turut pula dihadiri oleh Pendeta HKBP Ressort Maranatha Rawalumbu, sekaligus mewakili Majelis Pekerja Sinode Distrik (MPSD), Pdt Asman Sitompul. Turut pula hadir Bvr Parni Butarbutar, para penatua di HKBP Maranatha Rawalumbu dan perwakilan gereja-gereja di regional I, serta pelaksana Kabid Marturia Pdt Darwin Sibarani STh maupun para panitia Tahun Zending HKBP Distrik XIX Bekasi tahun 2020. 

Dalam bimbingan dan pengarahannya, Praeses HKBP Distrik XIX Bekasi, Pdt Banner Siburian mengetengahkan pertama-tama arah dan tujuan Reposisi Pekabaran Injil di HKBP, dikaitkan dengan Tema dan sub Tema Zending HKBP tahun 2020. Kedua, agar Evangelism Exploision diterima dengan terbuka, sebagai salah satu metode dan bentuk penginjilan yang relevan masa kini. Ketiga, memaknai tri-tugas panggilan gereja dilakukan secara serentak dan satu nafas, yang satu tidak boleh mengurangi bobot tugas panggilan lainnya. Bidang Diakonia dengan memperhatikan orang sakit sangatlah penting dan mutlak; namun memperhatikan dan membekali orang yang hidup sehat, juga tidak boleh terabaikan. Keempat, tugas penginjilan menjadi tugas tanggungjawab setiap orang percaya, dan merupakan hutang yang harus dibayar (bnd. 1Kor 9:16).

Semoga segenap peserta dapat mengikutinya dengan baik dan penuh. Tuhan memberkati HKBP Distrik XIX Bekasi dan memberkati kita semua. Amin !     
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